O&pata mPog anavinon

MapayovTomoinon TPIWVUHOU

3.6 Na nopayoVIOTOINGETE Ta TPLOVORY:
a) x2+5x—6 B) x*+6x+9
) X —x+2 8) —x>+4x-3
g§) —x>+8x—16 ot) 3x2+5x—2
0 —2x*+3x+9 M) 6x* —x—2

3.7 Na mapoyovTonotGETE T0, TPLOVVHAL

o) ix2—x—6 B) X—2—3x+4
3 2

3.8 Na mapoyovionoiiGeTe Ta TPLOVLpA:
0 x2—(2-v2)x—8

B) —2x2+ (3-2vV3)x+3V3

7 X+ (2-V3)x—6

3 9x2-9v3-x+6

3.9 No napoyOVIOTONGETE TIG TOPUCTACELS:
a) x> —3x2—4x B) x> +2x>+3x
23 —12x2+18x  8) —x>—x2+6x

g) 6x° 4+ 7x% — 3x o1) 12x° —x? — 6x

3.10 Na m0opayovTOmoIGETe TIG TOPACTACELS:
a) x(x?>—4)-3x+6

)?f 2x(x2+2x+1) - 9(x2 — 1) —3x -3
7 X(3x% —x —2) +2(x* —3x+2)

3.11 Na 70opayovTonotceTs T1g ToPACTACELG:
) x*—5x2+4

B) x*—10x249

/6)/—x2+3|x|+4

ot) 4x° — 5% +x

y) x2=3x|-10
g) x0+7x* -8

3.12 No mopayovVIoTOGETE TG TAPACTACELS:

0) (24272 -9x>*+2)+18

B) —(x2—6)* —2x> +27

y) (x2—3x)% —2x? + 6x

8) (2x2 — 5x)% — 20x> + 50x + 21

3.13 Na m0payovTonoIGETe TIG TUPACTAGELG:

@) (x—2y)" —4(x—2y) =5
B) (x+y)?+4x+4y+3
v) (x—y)2—6x+6y+9
8) 2(3x —2y)> —9x+6y—35

3.14 No m0payOVIOTONGETE TIG MTAPUCTACELG:

B) 2x* 4+ 5xy + 3y?
8) 6x2 + Txy — 20y?

a) x —3yx +2y?
7) —x?+xy+ 6y?

3.15 Na 10payovIOnoIAGETE TIG TOPACTACELG:

@) x2 —2ax — 8a?

B x2+2(0—1)x—3a(a+2)
¥) ox>+(2a—3)x—6

8) a(a+3)x>+ (0 —3)x—2

AnAoroinon KAAOUATIK@WV TTAPACTACEWV

3.16 No amAoTOCETE TIG MAPUCTAGELG:

x2—2x—3 x> +3x—4
) x2 -9 P x? +4x
) x> —4x+4 % —x>4+4x+5
x2 +3x — 10 x2—3x—4
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3.17 No anlomoIGETE TIC TAPUCTAGELG:

) x24+3x—4 B) 2x2 +3x—2
x2 —4x+3 2x2 +7x+6

) 2% 4+x—6 5) —x24+4x+5

V5 T 1x+9 2t 2x+ 4



3.18 Nau OTAOTOOETE TIG TO.PUCTACELG: 3.21 N OTAOTOMGETE TNV TOPAGTOO:

B X -4 x +3x% — 10x A X —4x+4)+3(x*—4) —9x + 18
x> —x2 — 6x x3 4 5x2 - 3(x3—x%x)—5x2 —x 1 4
2?4+ 5x — 12 —x3 — 5x% + 6x
a5 8) ——5—F—5—— , .
23 —x2—3x 3x3 — 5x2 4+ 2x 3.22 N OTAOTOMGETE TIG TOPACTACELG:
1 X*4+x-2 xX4+x-6
=18 Na amlomoioete Tig TapacTaoELC: /(t)/ x2 4 3x x2 -4
! - 5x2 44 B) 2x2 +5)x| — 3 M XX-3x—4 x2-5%46
2 +x—2 x2 —2x| - 15 x3—x x4 —4x3+3x2
\:7_7)(3—8 X4—10X2+9 X2—6X+9 X2_9
iyl ] Pa=_ et ) :
¥ —-Xx=2 X2 +2[x| -3 x2+x-2 " x245x+6
3 " 4 10x2 2 _
<20 Na amlormorfoere Tig TapacTdoelc: /8{ X 5 lgx +19 : (Xz gx+§ = ; 3>
’ ‘.:—2(a—1)x—3a(a+2) /X—I— X+ X* —2x — X7+ 2x —
= — (30 +2)x + 20(a + 2) :%3 Na ardomoificete thv napdotoon:
y X tax+BB-a) _ 2x346x X+5 2x+1
=+ (a+B)x — 2a(a — B) S 32+8x-3  xX2+3x-10 3XC—7x+2
EmiAuon e&iowosnv
2 24 No Moete 116 eElohoelc: 3.26 Na Mooere 115 eE10MoELS:
’ 1 _x _1-x @) x° 4+ 7x3 -8 =10(x +x + 1)(x? — 2x + 4)
“—-5x+6 x-3 x-2 B) (x*+2x —3)(x? — 3x — 10) = 4x% — 8x — 60
g 13 _x+4 2x+1) M (K=3x —10)°+(x? — 2x — 15)*= (x2 — x — 20)?
i1 x-2 x2-3x+2
3.27 Aivern N TapdoTacn:
B _X+2  x+1 ) 2
Sx-3 x+3 [ 1-x A= 3 42+ x| - 6)
x? +4[x| +3
1 1 1 , . .
. P 12 -2 -3 o) N'a Bpeite y10 moteg Tipég Tov x opileton N ma-
pactacn A.
225 Na \voete ¢ eklodhoerc: B) Na armdomoficete tnv napdotaon A.
£+l x42 4 Y) Na Moete v e€icmon A =3.
o — = T X2+ 2x—3 . v
E—-1  x+3 x*+2x 3.28 Aiverar n TOPECTOON:
-2 2x—s _ 216 A~ (243X -10)(* — x| - 6)
E-—x—-2 x?-3x+2 x2-1 x2 +2[x| — 15

mavinoelg Ppiokovior oto téhog Tov Bipriov.
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©€uara nmpog ardvtnon

AvioQoeig 20u 8a6uoU - BAoikég MEPIMTAGEIQ

4.14 No Moere TIG AVICOOELG: 4.17 No Mosre T1G AVICMOGELG:

a) X2 4+2x—-3>0 B) x2-3x—-10<0 a) x2-5x<0 B) x2+3x>0

Y) —x2+3x+4<0 &) —3x>+4x+4>0 ) —x2—6x>0 8) —3x24+4x>0

2
4.15 No Moete TG AVICDOELG: g) —2x% <4x 6t) —X > XT
2 _ > 2 _

a) x 24x-i—4_0 B) 2x2 4x+2<0 0 ——X—Z—xz W x< —x2

V) —x*+8&—16>0 8) 4x*—12x+9>0 6

4.16 No Moste T AVIohoEIC: 4.18 No Moere TG EMOPEVES AVICDOELC:
2 2

@) 2—x4+2>0 B) 2x> — 5x+4 <0 S X -9<0 B) xSl

) —x242x—3>0 &) -3x2+3x—1<0 1) 2x2 < 50 5)"7218
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%>0 N—9x2+1620

4.19 No Moete Tic avichoets:

@) (x+3)%>402x+3)

B) 4(x—35)— (x—4)(x+4)>0

7 2x=3)(x+3) - x-1><-11

A 2
Xx2+l—(){+2)>0

@)ﬁq Bpeite T peyahvtepn apvnTikn axépoio,
1H6M TG aVicwOoNgG:

2% 4+x—10>0

4?{ No Bpeite tn pucpdtepn Oetikn oxépaia Ad-

MG avicoong:

g) 2x2 —

3x2 —7x — 10> 0

%ZNOL Bpeite T1g axépateg AboELG TG OVICOOTG:

x <2[2(x+2) - (x+1)]

4.23 No Bpeite yio moteg TipuéG TOL X GLVOAN-
Bevovv o1 avichoELg:

@) X24+x—-2>0 ko x24+2x—8<0
B) xX2+4x—-5>0 wou x2—4<0

V) X2 —-5x+4>0 kat —x2+2x+8>0
8) *4+x—-6<0 xot x2—2x+1>0

4.24 No Bpeite yio Toieg TipéG Tov X cuvoindedovy
ol OVIGMOELG:

o) 4x+1) <x(x+7) <2(2x+5)
B) 2x> —8x —6 < (x —3)* < 3x2 - 8x+5

4.25 Na Moete v avicwon:

3<x2-2x<8§

s

4.26 No Bpeire TG TIHEG TOL X Y1 TIG OTOIEG TO
TPLOVLRO X2 — 14x + 50 maipvel TUHEC TOVAGYIGTOV
iogg pe 5 kot 1o moll ioeg pe 26.

2U0vOeTEC AVIOWOEIC

4.27 No Moete TIG AVICMOGCELG:
a) x*-10x2+9>0 P) x*—5x2+4<0
7) x> —6[x|+8>0 8) x2-7x|+6<0

4.28 No Moete TIG OVICMCELS:
Qx —3)2 — |12x— 18| +5<0
B) (x2+2x)>+24>11x2 +22x

r

4.29 No Moete T1¢ aVIcOGELS:
a) x> <3| B) x*—6x+9<2x -3

4.30 No Moete Ty avicwon:

(x—=2)* +4 < |3x — 6] + |2x — 4|

4.31 Na Mooere v avicwon:

x8 —9x’|x| +8 < 0

.32 No Moete TI¢ aVIcOoELC:
W x> +3x—1] <3 |x? —2x—9| > 6

4.33 No Moere 11g QVICMGCELG:
) |x—3]>2]x+1]
B) 2x+2| < |x+4
|1 —x|=3x+5/>0
8) 2lx+3|—3x-3|<0

Ot aravtioelg Bpickoviar 6to téAog Tov Bifriov.
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